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Ответы

1. 65

2. 162

3. 70

4. 50

5. 185

6. 377

7. 111

8. 140

9. 90

10. 155

Решите каждую задачу.

1) В кинотеатре было 130 мест(а). Если в кинотеатре 2 секции(ий), с равным
количеством мест в каждой секции, то сколько всего мест в секции?

2) Папа ? купил 972 сантиметров(ра) разинки. Если он разрежит ее на 6 равных
частей(ти), то сколько будет длина каждой части?

3) ? имела 210 видео игр(ы). Если она разложит все игры в 3 стопок(ки), то сколько игр
будет в каждой стопке?

4) 250 учеников(ка) собирались учавствовать в соревнованиях по тривиа играм. Если
каждый школьный автомобиль может вместить 5 учеников(ка), то сколько таких
автомобилей понадобится?

5) ? имела 740 четвертаков(ка). Если каждая колла из автомата стоила по 4
четвертаков(ка), то сколько коллы она может купить?

6) ? заработал 754 долларов(ра), подстригая лужайки летом. Если у него было всего 2
клиентов(та), и каждый клиент платил одинаково, то сколько платил каждый
клиент?

7) Школа ? продала лотерейные билеты за 444 долларов(ра). Если каждый билет стоил
4 долларов(ра), то сколько билетов они продали?

8) Производственная машина сделала 840 рубашек(ки). Если она делает по 6
рубашек(ки) за минуту, то сколько минут она работала?

9) ? делала ожерелья из бусин. У нее было 810 бусин(ы), из которых она сделала 9
ожерелия(ий), с равным количеством бусин в каждом. Сколько бусин было в
каждом ожерелье?

10) ? имела 775 монеток(ки). Если она разложит их по кучкам, по 5 монетка(ок) в
каждой, то сколько кучек получится?
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1) В кинотеатре было 130 мест(а). Если в кинотеатре 2 секции(ий), с равным
количеством мест в каждой секции, то сколько всего мест в секции?

2) Папа ? купил 972 сантиметров(ра) разинки. Если он разрежит ее на 6 равных
частей(ти), то сколько будет длина каждой части?

3) ? имела 210 видео игр(ы). Если она разложит все игры в 3 стопок(ки), то сколько игр
будет в каждой стопке?

4) 250 учеников(ка) собирались учавствовать в соревнованиях по тривиа играм. Если
каждый школьный автомобиль может вместить 5 учеников(ка), то сколько таких
автомобилей понадобится?

5) ? имела 740 четвертаков(ка). Если каждая колла из автомата стоила по 4
четвертаков(ка), то сколько коллы она может купить?

6) ? заработал 754 долларов(ра), подстригая лужайки летом. Если у него было всего 2
клиентов(та), и каждый клиент платил одинаково, то сколько платил каждый
клиент?

7) Школа ? продала лотерейные билеты за 444 долларов(ра). Если каждый билет стоил
4 долларов(ра), то сколько билетов они продали?

8) Производственная машина сделала 840 рубашек(ки). Если она делает по 6
рубашек(ки) за минуту, то сколько минут она работала?

9) ? делала ожерелья из бусин. У нее было 810 бусин(ы), из которых она сделала 9
ожерелия(ий), с равным количеством бусин в каждом. Сколько бусин было в
каждом ожерелье?

10) ? имела 775 монеток(ки). Если она разложит их по кучкам, по 5 монетка(ок) в
каждой, то сколько кучек получится?
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